
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Blasbach

Sitzungsnummer 5. Sitzung

Datum Dienstag, den 11.10.2011

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 20:45 Uhr

Sitzungsort Gruppenraum des st. Gebäudes, Bergstraße 42

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Schatz, Hans-Werner CDU
Ortsbeiratsmitglied Pfeiffer, Gerd SPD
Ortsbeiratsmitglied Schatz, Gerlinde CDU
Ortsbeiratsmitglied Veit, Manfred FW
Ortsbeiratsmitglied Zipp, Martin SPD

entschuldigt fehlten:
Brandtner, Manfred                                                                        FW
Tiegs, Stefan                                                                                 SPD

ferner waren anwesend:
Oberbürgermeister Dette, Wolfram zu TOP 5  ab 19:45 Uhr         FDP
Velte, Kay, Stadtbetriebsamt

Ortsvorsteher    S c h a t z   eröffnet die 5. Sitzung des Ortsbeirates Blasbach und begrüßt
die Anwesenden. Es ergeben sich keine Einwände gegen Form und Frist der Einladung.
Es besteht Beschlussfähigkeit.

Da sowohl der Schriftführer als auch dessen Stellvertreter wegen anderer Termine nicht
zur Verfügung  standen,  war der  Ortsbeirat  einstimmig  dafür,   dass  Ortsbeiratsmitglied
Gerlinde Schatz  die Protokollführung übernimmt.
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T a g e s o r d n u n g:
__________________
Öffentlicher Teil :
TOP 1
Anerkennung der Niederschrift über die 4. Ortsbeiratssitzung am 19.09.2011

TOP 2
Einführung von Pflegeklassen zur Pflege von öffentlichen Grünanlagen

TOP 3
Stellungnahmen des Magistrates

TOP 4
Mitteilungen, Anregungen und Anfragen

TOP 5
Vorstellung des Nachtragshaushalts durch Herrn Oberbürgermeister Dette 

TOP 6
Verschiedenes

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
TOP 1
Anerkennung der Niederschrift über die 4. Ortsbeiratssitzung am 19.09.2011

Die Niederschrift wird einstimmig anerkannt.

TOP 2
Einführung von Pflegeklassen zur Pflege von öffentlichen Grünanlagen

Herr  Velte  vom  Stadtbetriebsamt  erläutert,  mit  Einführung  der  Pflegeklassen  für
Grünflächen  möchte  man  die  Notwendigkeit  der  einzelnen  Schritte  transparent  nach
außen führen. Sie gewährleisten eine übersichtliche und nachvollziehbare Arbeitsweise.
Durch  die  Katastererstellung  der  Grünflächen  sowie  des  Baumbewuchses  in  den
einzelnen Stadtteilen kann die prozentuale Notwendigkeit der Pflege errechnet werden.
(zwei Jahre zur Probe).
Die  einzelnen  Pflegestufen  wurden in  der  4.  Sitzung bereits  von  Herrn  Bürgermeister
Wagner ausführlich erörtert und schriftlich festgehalten.

Herr   V e l t e   überreichte dem Ortsbeirat vorgefertigte Pläne mit der Bitte, diese zur
nächsten Sitzung zu vervollständigen und dem Stadtbetriebsamt zukommen zu lassen.
(Nach Erklärung von Herrn Velte meldet Ortsbeiratsmitglied   P f e i f f e r   Systemfehler
bei bisherigen Grün-und Wegeflächen an)  

TOP 3
Stellungnahmen des Magistrates

Es liegen keine Stellungnahmen des Magistrates vor.
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TOP 4
Mitteilungen, Anregungen und Anfragen

4.1 Mobile Sparkassenwagen

Ortsbeiratsmitglied    V  e  i  t    macht  den  Vorschlag,  der  Magistrat  möge  führende
Geldinstitute anregen, mobile Sparkassenwagen durch die Stadtteile fahren zu lassen um 
älteren Mitbürgern zu bestimmten Zeiten Bankgeschäfte zu ermöglichen.

4.2 Waldbegehung

Ortsvorsteher   S c h a t z   befragt Ortsbeiratsmitglied   Z  i p p   zur Waldbegehung mit
Herrn George. Ortsbeiratsmitglied   Z i p p   wird die Wege vor der Begehung auflisten und
einen Termin hierfür vorschlagen.

4.3 Hessentag

Ortsvorsteher   S c h a t z    erläutert, dass zum Hessentag ein Motivwagen mit Kirche
geplant ist. Es wurde angeregt, den Wagen event. mit Frauen am Spinnrad und einem
mitlaufenden Ortsdiener zu präsentieren.

TOP 5
Vorstellung des Nachtragshaushalts durch Herrn Oberbürgermeister Dette 

Der eingetroffene Oberbürgermeister   D e t t e   wird von Ortsvorsteher   S c h a t z
begrüßt und die Vorstellung des Nachtragshaushaltes aus Zeitgründen vorgezogen.

Im Anschluss kommt es zur Abstimmung wie folgt:

     3 ja – Stimmen
     1 nein – Stimme
     1 Stimmenthaltung 

Ortsbeiratsmitglied    Z i p p    erkundigt sich bei Herrn Oberbürgermeister   D e t t e   , ob
inzwischen  Absprachen  der  Gremien  über  Straßenbauverhältnisse  vorliegen.
Oberbürgermeister   D e t t e   verneint dies und weist darauf hin,  dass Absprachen bei
ausstehenden Arbeiten erfolgen. Bisher liege die Zusage des  ASV vor, die L 3053 vom
Zubringer bis Ortseingang Blasbach grundhaft zu erneuern (Anfang 2012).
Der Ortsbeirat erfragt die Möglichkeit bei Herrn Oberbürgermeister   D e t t e   ,ob bei
einer Sperrung während der Bauarbeiten der grüne Planweg Richtung Naunheim für den
Bürger  freigegeben  werden  kann.  Oberbürgermeister    D  e  t  t  e    verspricht  diesen
Sachverhalt zu klären.

Zum Kanalbau in der Hauptstraße Blasbach kann Oberbürgermeister   D e t t e   nur einen
ungefähren Termin nennen und zwar Anfang 2012 (nicht vor dem Hessentag).

TOP 6
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Verschiedenes

6.1. Verschmutzter Gehweg

Ortsbeiratsmitglied    V e i  t    bemängelt  den stark  verschmutzten  Gehweg hinter  der
Bushaltestelle Richtung Friedhof und bittet um Säuberung.

6.2 Busverbindung – Wetzlarer Schulen

Ortsbeiratsmitglied    Z  i  p  p   hatte  ein  Gespräch mit  Herrn  Schieche  vom Büro  des
Magistrats und bat ihn mit der Firma Weber eine bessere Verbindung zu den Wetzlarer
Schulen zu erreichen.

6.3 Nächste Sitzung

Der Termin für die nächste Sitzung: Montag, 28.11.2011, 19:00 Uhr.

Wetzlar-Blasbach, 25.10.2011 

                                                                                  
Der Ortsvorsteher                                                          Die Schriftführerin:

gez. Schatz                                                                    gez. Schatz
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